Káptalanfüreden is Lendületben a Fiatalok
Európai fiataloktól pezsdült fel az élet 2013. május 20-29. között Balatonalmádi – Káptalanfüred városrészben. A debreceni „Érted – Együtt” Támogató Szociális Egyesület az Európai Unió Fiatalok Lendületben Programjának támogatással megvalósuló ’Inventors and Inventions’ című projektjében (HU-11-99-2011-R3) lengyel, görög, szlovák és magyar fiatalok gyűltek össze, hogy európai szemmel megismerkedjenek a régmúlt és a közelmúlt legfontosabb feltalálóival és találmányaikkal, ezáltal inspirációt és bátorítást kapjanak saját ötleteik és elképzeléseik megvalósításához.
A Fiatalok Lendületben Program célja, hogy a fiatal európaiakat aktív Európa polgári – társadalmi - részvételre, szolidaritásra és toleranciára ösztönözze, és bevonja őket Európa jövőjének alakításába. A Program elősegíti a fiatalok mobilitását Európa határain belül és azokon kívül is, hozzájárul a nem-formális tanulási lehetőségek bővítéséhez, valamint a kultúrák közötti párbeszédhez.

Az ’Inventors and Inventions’ című ifjúsági csere a feltalálók és találmányaik témára épült. A szervezők célja volt, hogy a feltalálók megismertetésével pozitív mintát nyújtson az ifjúságnak, fokozzák kreativitásukat és vállalkozó kedvüket, mely hosszútávon segíti helyzetük javulását és gazdagítja az Európai Unió tudástőkéjét.

A programot felölelő tíz napban számos innovatív találmánnyal ismerkednek meg a fiatalok, az ötlettől a megvalósításig. Nemcsak azok a korszakalkotó újítások kerülnek bemutatásra, melyek alapjaiban változtatták meg az emberek mindennapi életét, hanem a XXI. századi fiatalokat érintő apróbb, de annál jelentősebb vívmányok is. A tevékenységek révén lehetőségük volt tanulni egymástól, szolidaritást és toleranciát gyakorolhattak egymás iránt, valamint tudatosíthatták európaiságukat.  

A csereprogram alatt a témát a fiatalok interaktív előadásokon, szituációs és szerepjátékok során dolgozták fel. A kompetencia és készségfejlesztő programok célja, hogy javítsák a célcsoport önismeretét, társismeretét és motivációját, hozzájárulva a társas kapcsolatok, a csoportkohézió erősödéséhez, illetve az egyéni kommunikáció javulásához.

A vegyes nemzetiségű csoportokban dolgozó résztvevők lehetőséget kaptak, hogy az újrahasznosítás jegyében túlnyomórészt hulladékból készített „találmányaikat”, az azokra ráépülő brand-et és marketingstratégiát bemutassák Balatonalmádiban a Györgyi Dénes Általános Iskola tanulóinak, akik kitörő örömmel fogadták a külföldi ifjúság bemutatkozását.
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